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Ata da Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos treze dias do mês de fevereiro de 
2019, às nove horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na sala de reuniões 
da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a presença: do 
Superintendente, Sr. Marco Antonio Bacarin, das conselheiras, Ana Cristina Pialarice Giordano, 
Carla Adriana Bruna, Carla Adriana Casaca, Ester Gomez Gonçalves Siena, Luciana Viçoso de 
Oliveira, Rosângela Maria Cebulski e da Sra. Maria Terezinha Punhagui de Carvalho, Diretora de 
Saúde e da Sra. Graciele Gélio, secretária. A reunião teve como pauta os seguintes tópicos:

1. Ata das Reuniões dos dias 06 e 07/02/2019.
2. Presença da Diretora de Saúde Terezinha - 09h30
3. Resposta ao Ofício n°l 3/2019/Conselho Administrativo — Comitê de Investimento

Processo
4. Requerimento n° 6900/2019 — Solicita revisão de indeferimento (Angiotomografia artérias 

coronárias);

A reunião teve início com as Conselheiras solicitando ao Superintendente a permissão que o 
servidor Cezar esteja presente nas eventuais explicações que este Conselho necessite fazer 
dos Fundos de Saude e de Previdência, para a Câmara Municipal. Bacarin diz que tem receio por 
outras empresas terem ganhado a licitação, para realização dos cálculos do atuarial, pois 
feito um cálculo por uma nova empresa, esses acabam variando. As Conselheiras dizem que 
permanecerá, inicialmente, para discussão com a Câmara, o cálculo feito pela empresa Acturial. 
Superintendente concorda e assim não vislumbram problemas em dar continuidade às negociações 

cálculo apresentado. Ester informa que sábado terá um debate na rádio CBN às lOh. Ester 
continua dizendo que os valores que a Prefeitura diz estar depositando para aporte ao Fundo de 
Previdência, estão sendo retirados da conta “Londrina Reserva Aporte”. Bacarin se retirou às lOh. 
Com a presença da Diretoria de Saúde, Terezinha, esta respondeu ao Conselho acerca das 
alterações e sugestões para uma nova Resolução. Informa que está sendo discutido '

alterações e que pode disponibilizá-las ao Conselho. Ester pede para que seja informado 
Conselho sobre quem está discutindo essas alterações, principalmente quanto ao Acidente de 
Trabalho, mas solicita que seja dado um prazo para conclusão. Terezinha informa que após o 
levantamento feito pelo setor de Acidente de Trabalho, foi feita uma consulta a Procuradoria do 
Município, mas ainda está pendente a resposta. Terezinha diz que conseguirá até o dia 20 de 
março, na reunião do Conselho, apresentar a nova Resolução para o Plano de Saúde e também 
para o CAT. As Conselheiras questionam também sobre alguns exames que são frequentemente 
indeferidos pelo Médico Auditor e autorizados pelo Conselho, como, por exemplo a 
Angiotomografia. Ester questiona sobre procedimentos que são facilmente liberados, apesar de 
terem um valor alto, sendo que procedimentos de custo baixo não são liberados. Cita o caso do 
medicamento Avastin e outros, que na Unimed acabam tendo um custo muito inferior ao da 
Caapsml. Terezinha diz que terão que ser avaliados esses casos. Carla Casaca expõe sobre os 
prazos de retorno para consultas com psicólogos e dentistas, sugerindo que seja revisto. Ester 
acrescenta que devem ser vistas também as novas terapias para tratamento de câncer. Terezinha 
diz que o Médico Auditor informa que há protocolos e etapas que os médicos devem seguir 
tratamento e por isso acha difícil ser liberado diretamente na Resolução, sem que passe pela 
Auditoria. Rosangela pergunta sobre o credenciamento com o Hospital Evangélico. EerezinEa díz 
que haverá reajuste para os prestadores em abril e que irá comunicar ao Hospital sobre esses, para 
verificar o interesse em realizar um novo credenciamento. Ester diz que o Conselho recebe 
algumas denúncias, como por exemplo, o pagamento de “Lotes Fechados” no setor de Contas 
Médicas. Terezinlia, diz que hoje são conferidas todas as contas e são pagas apenas as analisadas. 
Ester diz que há valores altos que são pagos aos Hospitais sobre materiais e medicamentos. 
Terezinha diz que com a Auditoria terá visita in loco e verificará esses casos. Ester diz que hoje ^ 
teria um déficit de cerca de 900 mil reais mês no Plano de Saúde e com o reajuste seria 
aproximadamente de 700 mil. O Conselho questionou sobre esse déficit ao assessor Edson e
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54 informaram que ele disse, que além do aumento dos usuários que agravou a situação do Plano,
55 também haveríam várias caixas de PEG’s não lançadas. Terezinha diz que houve um problema na
56 PJ, pois vem primeiramente o pedido e depois o que de fato foi utilizado, assim como os
57 complementos. E que justamente com os complementos haviam PEG’S não lançados, mas que a
58 equipe de Saúde fez um levantamento e realizou o pagamento desses. O Conselho solicita que seja
59 incluído nas alterações da nova Resolução o aumento do teto de 20 para 25%, também da exclusão
60 dos dependentes indiretos e ainda alteração dos servidores exonerados e demitidos, para que
61 tenham uma data limite para encerramento do contrato do Plano de Saúde. Ana e Rosangela
62 solicitam que seja feita uma consulta a PGM para verificar se pode ser revogada a entrada no
63 Plano de Saúde de servidores comissionados. As Conselheiras solicitam que o Médico Auditor
64 esteja presente na próxima reunião do Conselho, no dia 20 de fevereiro, às 09h. Quanto ao
65 Requerimento n" 6900/2019 - Solicita revisão de indeferimento (Angiotomografia artérias
66 coronárias), decidem pelo deferimento. Quanto à Resposta ao Ofício n° 13/2019/Conselho
67 Administrativo - Comitê de Investimento, solicitam esclarecimentos. Ao final, redigiram o Ofício 

n° 15/2019/Conselho Administrativo solicitando a disponibilização do servidor Cezar. Foi feita a
69 leitura das Atas das Reuniões dos dias 06 e 07/02/2019. A próxima reunião foi agendada para o
70 dia 20 de fevereiro de 2019 às 09 horas, na sala da Superintendência. Encerrada a reunião às

llhSOmin. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, para de tudo constar,

68

71
72 lavrei, dato e assino a presente ata, j.untamentê.cQni os demais presentes. 
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